

正 誤 表

お手数ですが下記のようにご訂正下さいませようお願いします。

箇所	誤	正
84頁上から15行目	塞木 清,	置木 清,
86頁上から19行目	急救法・・・	救急法・・・